

По материалам «Советской Башкирии»

«ПЛЮСЫ И МИНУСЫ СТЕРЛИТАМАКСКОГО ТЕАТРА»

В статье, опубликованной под таким заголовком в «Советской Башкирии» 31 марта 1970 года, подробно анализировалась работа Стерлитамакского городского русского драматического театра. Как

сообщают редакции секретарь парторганизации театра В. Пастаногов и председатель местногокома М. Маркелова, статья была обсуждена на общем собрании работников театра. Критические замечания авто-

ров статьи в адрес дирекции и художественного руководства театра признаны правильными. Местный комитет совместно с руководством театра составил конкретный план устранения недостатков в работе коллектива.

Вместе с тем в ответе говорится, что ряд вопросов, поднятых в статье, невозможно решить без помощи вышестоящих организаций. Редакция, публикуя статью, понимала это и потому просила Министерство культуры

БАССР и Башкирское отделение ВТО обсудить статью и разработать меры помощи коллективу Стерлитамакского театра. К сожалению, прошло уже полтора месяца, но ни от одной из этих организаций ответа редакции не поступило. А читатели, как и творческий коллектив Стерлитамакского театра, продолжают ждать, что же скажут Министерство культуры республики и Правление Башкирского отделения ВТО, чем помогут периферийному театру?

24 МЛ 9 1970